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قــرارات

اجتماع مجلـس إدارة وحـدة حسـاب البحـوث العلميــة

الجلسة رقـم (112) العاشـــرة للعـــام المــالي 2015/2016       
إجتمع السادة أعضاء مجلس إدارة وحدة حساب البحوث العلمية يــوم الأربعــاء المـوافق 20/04/2016 وتم إعتماد محضر الجلسة من السيد أ.د/ رئيس الجامعــــة بتاريخ 24/04/2016.
الموضـوعات المعروضـة :

(1) مُذكــرة إدارة الحسابات بالوحدة بشأن كتاب الإدارة العامة للدراسات العليا والبحوث " إدارة البحوث العلمية"  المتضمن قرار لجنة المشروعات البحثية التطبيقية بجلستها بتاريخ 13/3/2016 بالموافقة على تنفيذ المرحلة الأولي من المشروعات البحثية التطبيقية لعام 2015 وتخصيص مبالغ التمويل  لثــلاث مشـــــروعات بمبلغ إجمـــالي 600 ألـــف جنيـــه (ستمائة ألف جنيه )، وذلك  بواقع مائتي ألف جنيه لكل مشروع منهم.
القــرار :   (  الموافقــــــة ).
(2) مُذكــرة إدارة الحسابات بالوحدة بشأن كتاب كليـة التربيــة المتضمن طلب الموافقة على الإرتباط بمبلغ 90 ألف جنيه (تسعون ألف جنيها)، وذلك قيمة تجهيز  قاعة من قاعات الكلية للسيمنار الأقسام العلمية بمدرج 3 بالدور الأرضي لخدمة طلاب الدراسات العليا.
القــرار :   ( المـوافقــــة خصماً من رصــيد الكليــة بالوحـــدة ).
(3) مُذكــرة إدارة الحسابات بالوحدة كتاب الإدارة العامة للعلاقات الثقافية "إدارة الإتفاقيات  والمؤتمرات" بشــأن طلـب كليــــة التربيــة النوعيـــة المتضمن الموافقـــــة على دعـــم بمبلغ 2000 جنيه (ألفين جنيه)، وذلك رسم الإشتراك في المؤتمر العلمي الدولي الرابع تحت عنوان " الشخصية الإبداعية منطلق لمستقبل التعليم النوعي" لعدد 4 من أعضاء هيئة التدريس بالكلية خلال في الفترة من 16-17/3/2016.
القــرار :   ( عدم المـوافقــــة لنفاد رصيد الكلية بالوحدة ).
(4) مُذكــرة إدارة الحسابات بالوحدة بشأن كتاب كليــة الهندســة الإلكترونيــة المتضمن طلب  الموافقـــة على صرف بمبلغ 90 ألف جنيه (تسعون ألف جنيها)، وذلك قيمة دعم فرق الربوكون للإشتراك في مسابقة هذا العام بثلاث فرق.
 (1)

القــرار :   ( المـوافقــــة  على صرف مبلغ ثلاثون ألف جنيها بواقع عشرة  ألاف جنيه لكل فريق من الثلاث فرق المشاركة في المسابقة خصماً من رصــيد الكليــة بالوحـــدة ).
(5) مُذكــرة إدارة الحسابات بالوحدة بشأن كتاب كليــة التربيـــة المتضمن طلب  الموافقـــة على صرف بمبلغ 9400 جنيه (تسعة ألف  وأربعمائة جنيها)، وذلك لقيام الكلية بعقد نــــدوة تحت عنوان: "التربيــة وقيم التقدم " والمقرر إنعقادها يوم الأربعـــاء الموافق 27/4/2016.
القــرار :   ( المـوافقــــة على الدعم بمبلغ خمسة ألاف جنيه فقط خصماً من رصـيد الكليــة بالوحــدة ).
(6) مُذكــرة إدارة الحسابات بالوحدة بشأن كتاب كليــة التربيـــة المتضمن طلب  الموافقـــة على صـرف مبلغ 15000 جنيه (خمسة عشر ألف جنيها)، وذلك دعم مؤتمر الكلية السادس (الدولي الثاني) تحت عنوان "التربيـة العربيـة وتعـزيز الأمـن الفكري في عصر المعلوماتيــة  "الواقـع والمأمــول" ،  والمقرر إنعقاده في الفترة من 11-12/10/2016.
القــرار :   ( المـوافقــــة خصماً من رصــيد الكليــة بالوحـــدة ).
(7) مُذكــرة إدارة الحسابات بالوحدة بشأن كتاب كليــة العلـــوم المتضمن طلب  الموافقـــة على دعم بمبلغ 5000 جنيه (خمسة ألف جنيها)، وذلك لقيام الكلية بعقد ندوة تحت عنوان "الإقتباس وخطورته في البحث العلمي " والمقرر إنعقادها يوم الأربعـــاء الموافق 18/5/2016.
القــرار :   ( المـوافقــــة  خصماً من رصــيد الكليــة بالوحـــدة ).
(8) مُذكــرة إدارة الحسابات بالوحدة بشأن طلبات الإدارة العامة للدراسات العليا والبحوث للموافـقة على إسـترداد الرسوم الدراسية التى سددها أعضاء الهيئة المعاونة المسجلين للحصول على درجات علمية وهم كالتالي: 
· مبلغ  2670.40 جنيه (ستة ألـفان ستمائة وسبعون جنيهـاً وأربعون قرشاً)  للطالب/ إيهاب السيد عبدالحافظ –   المدرس المساعد بمعهد الكبد القومي،  قيمـــة الرسوم الدراسية لدرجة الدكتوراه  بمعهد بحوث الهندسة الوراثية والتكنولوجيا الحيوية – جامعــة السادات خلال الفترة من 1/2/2016 وحتى 31/1/2017.
· مبلغ  2230 جنيه (ألـفان مائتين وثلاثون جنيهـاً) للطالبة/ أمنيـة عبدالرحمن الـديــب –   المعيـــــد بكليـة الآداب ،  قيمـــة الرسوم الدراسة لدرجة الماجستير بكليــة الآداب – جامعــة القاهرة عن العــامين الدراســـيين 2014/2015 - 2015/2016.   
· مبلغ  1197 جنيه (ألـف مائة سبعة وتسعون جنيهـاً) للطالب/ تامر حنفي محمد أمين –   المدرس المساعد  بكليـة الآداب ،  قيمـــة الرسوم الدراسة لدرجة الدكتوراه بكليــة الآداب – جامعــة الإسكندرية عن العــام الدراســـي 2015/2016.   
· مبلغ  1500 جنيه (ألـف وخمسمائة جنيهـاً) للطالبة/ رحمة حسين ثابت –   المعيـــــد بكليـة الهندســة ،  قيمـــة الرسوم الدراسة لدرجة الماجستير بكليــة الهندسة – جامعــة القاهرة عن العــام الدراسـي 2016/2017.   
· مبلغ  720 جنيه (سبعمائة وعشرون جنيهـاً) للطالبة/ داليا حامد السيد راشد –   المدرس المساعد  بكليـة الهندسة ،  قيمـــة الرسوم الدراسة لدرجة الدكتوراه بكليــة الهندسة – جامعــة القاهرة عن العــام الدراسـي 2016/2017.   
(2)

القــرار : (  المـوافقـــة على الإســترداد ).

(9) كتاب كليـة التمريض المتضمن طلب  الموافقـــة على دعم بمبلغ 1500 جنيه (ألف وخمسمائة جنيه)، وذلك لإقامة المؤتمر العلمي لقسم تمريض صحة الأسرة والمجتمع  المقرر يوم الأحد الموافق 24 أبريل 2016 بالكلية.
القــرار :   ( المـوافقــــة  خصماً من رصــيد الكليــة بالوحـــدة ).
(10) كتاب كليــة الهندســة المتضمن طلب  الموافقـــة على تدبير مبلغ 67900 جنيه (سبعة وستون ألف وتسعمائة جنيه)، وذلك إجمالي تكاليف سفر عدد (2) طلاب للمشاركة في مسابقة Formula Student المقامة خلال شهر يوليـــو 2016 في إنجلتــــرا.
القــرار :   ( المـوافقــــة على دعم الطالبين بواقع ستة ألاف جنيه لكل منهم خصماً من رصــيد الكليــة بالوحـــدة ).
(11) مُذكــرة إدارة الحسابات بالوحدة بشأن كتاب كليــة الطــب المتضمن طلب  الموافقـــة على الإرتباط بمبلغ 65 ألف جنيه (فقط خمسة وستون ألف جنيهاً)، وذلك لشراء ماكينة تصوير كبيرة لاتقل عن 80 ورقة في الدقيقة لتيسير العمل بكنترول الكلية نظراً لقرب موعد إمتحانات طلاب الدراسات العليا ولكثرة أعدادهم وزيادة أعداد أوراق الإمتحانات.
القــرار :   ( يحـــال الموضوع للسيد أ./ أمين عــام الجامعــة للتنسيق في ضــوء ماكينــات التصــوير المقــدمة كهــدية للجــامعة  ).
وبذلك انتهي الإجتماع حيث كانت الساعة الثانيـــة عشـــر والنصـــف ظـهــــراً.


و قد اختتم السيد أ.د/ رئيس المجلس الجلسة بتوجيه الشكر للسادة الحضور لمشاركتهم  الفعالة بالجلسة.
(3)








26/04/2016


كامـل الشافعي ،،
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