جامعة المنوفية
       كلية التمريض
إ دارة الدراسات العليا
جدول أعمال لجنة الدراسات العليا والبحوث (الخامسة)
الأحد الموافق 8/1/2017
الموضوع الاول :-

المصادقة على ما جاء بمحضر الجلسة السابقة 0

الموضوع الثانى :-   

ـ مذكرة السيدة الأستاذة الدكتورة / وكيل الكلية للدراسات العليا والبحوث بشأن الموافقة علي تسجيل الأبحاث العلمية الخاصة بـ أ.م  / مني عبد الرحيم النجار الأستاذ المساعد بقسم التمريض النفسي والصحة النفسية والمكونة من عدد (2) أبحاث علمية . 

(بناءً علي موافقة مجلس القسم بتاريخ   27 /12/ 2016).

الموضوع الثالث :-
مــذكرة السيدة الأستاذة  الدكتورة/وكيل الكليـة للدراسات العليا والبحوث بشــأن  الموافقة منح الدرجة العلمية درجة الدكتوراه في تمريض صحة الأسرة والمجتمع  للطالبة / ايمان عبد الفتاح شكر  المدرس المساعد بقسم تمريض صحة الأسرة والمجتمع حيث اعتمدت نتيجة الدكتوراه العام بتاريخ 12/12/ 2016(بناءً علي موافقة مجلس القسم بتاريخ  28/12/ 2016).
الموضوع الرابع :-
مــذكرة السيدة الأستاذة  الدكتورة/وكيل الكليـة للدراسات العليا والبحوث بشــأن  الموافقة منح الدرجة العلمية درجة الدكتوراه في تمريض صحة الأسرة والمجتمع  للطالبة / عصمت السيد ابراهيم الجحش المدرس المساعد بقسم تمريض صحة الأسرة والمجتمع حيث اعتمدت نتيجة الدكتوراه العام بتاريخ 12/12/ 2016(بناءً علي موافقة مجلس القسم بتاريخ  28/12/ 2016).
الموضوع الخامس :-
مــذكرة السيدة الأستاذة  الدكتورة/وكيل الكليـة للدراسات العليا والبحوث بشــأن  الموافقة منح الدرجة العلمية درجة الدكتوراه في تمريض صحة الأسرة والمجتمع  للطالبة / أسماء السيد فريد  المدرس المساعد بقسم تمريض صحة الأسرة والمجتمع حيث اعتمدت نتيجة الدكتوراه العام بتاريخ 12/12/ 2016(بناءً علي موافقة مجلس القسم بتاريخ  28/12/ 2016).
الموضوع السادس :-
مــذكرة السيدة الأستاذة  الدكتورة/وكيل الكليـة للدراسات العليا والبحوث بشــأن  الموافقة منح الدرجة العلمية درجة الدكتوراه في تمريض صحة الأسرة والمجتمع  للطالبة / عفاف عبد المالك المدرس المساعد بقسم تمريض صحة الأسرة والمجتمع حيث اعتمدت نتيجة الدكتوراه العام بتاريخ 12/12/ 2016(بناءً علي موافقة مجلس القسم بتاريخ  28/12/ 2016).
الموضوع السابع :-
مــذكرة السيدة الأستاذة  الدكتورة/وكيل الكليـة للدراسات العليا والبحوث بشــأن  الموافقة منح الدرجة العلمية درجة الدكتوراه في تمريض صحة الأسرة والمجتمع  للطالبة / اخلاص محمد التومي  المدرس المساعد بقسم تمريض صحة الأسرة والمجتمع كلية التمريض جامعة حلوان حيث اعتمدت نتيجة الدكتوراه العام بتاريخ 12/12/ 2016(بناءً علي موافقة مجلس القسم بتاريخ  28/12/ 2016).
الموضوع الثامن :-
مــذكرة السيدة الأستاذة  الدكتورة/وكيل الكليـة للدراسات العليا والبحوث بشــأن  الموافقة منح الدرجة العلمية درجة الدكتوراه في تمريض صحة الأسرة والمجتمع  للطالبة / نورة سيد ابراهيم  أخصائية تمريض حيث اعتمدت نتيجة الدكتوراه العام بتاريخ 12/12/ 2016(بناءً علي موافقة مجلس القسم بتاريخ  28/12/ 2016).
الموضوع التاسع :-
مــذكرة السيدة الأستاذة  الدكتورة/وكيل الكليـة للدراسات العليا والبحوث بشــأن  الموافقة منح الدرجة العلمية درجة الدكتوراه في التمريض الباطني الجراحي  للطالبة / نفين عادل عامر اسماعيل  المدرس المساعد بقسم التمريض الباطني الجراحي  حيث اعتمدت نتيجة الدكتوراه العام بتاريخ 12/12/ 2016(بناءً علي موافقة مجلس القسم بتاريخ  28/12/ 2016).
الموضوع التاسع :-
مــذكرة السيدة الأستاذة  الدكتورة/وكيل الكليـة للدراسات العليا والبحوث بشــأن  الموافقة منح الدرجة العلمية درجة الدكتوراه في التمريض الباطني الجراحي  للطالبة / جيهان السيد المدبوح المدرس المساعد بقسم التمريض الباطني الجراحي  حيث اعتمدت نتيجة الدكتوراه العام بتاريخ 12/12/ 2016(بناءً علي موافقة مجلس القسم بتاريخ  28/12/ 2016).
الموضوع العاشر :-
مــذكرة السيدة الأستاذة  الدكتورة/وكيل الكليـة للدراسات العليا والبحوث بشــأن  الموافقة منح الدرجة العلمية درجة الدكتوراه في التمريض الباطني الجراحي  للطالبة / لمياء عبد السلام محمد  المدرس المساعد بقسم التمريض الباطني الجراحي  حيث اعتمدت نتيجة الدكتوراه العام بتاريخ 12/12/ 2016(بناءً علي موافقة مجلس القسم بتاريخ  28/12/ 2016).
الموضوع الحادي عشر :-
مــذكرة السيدة الأستاذة  الدكتورة/وكيل الكليـة للدراسات العليا والبحوث بشــأن  الموافقة منح الدرجة العلمية درجة الدكتوراه في التمريض الباطني الجراحي  للطالبة / وفاء مصطفي القطب  المدرس المساعد بقسم التمريض الباطني الجراحي  حيث اعتمدت نتيجة الدكتوراه العام بتاريخ 12/12/ 2016(بناءً علي موافقة مجلس القسم بتاريخ  28/12/ 2016).
الموضوع الثاني عشر :-
مــذكرة السيدة الأستاذة  الدكتورة/وكيل الكليـة للدراسات العليا والبحوث بشــأن  الموافقة منح الدرجة العلمية درجة الدكتوراه في إدارة التمريض للطالبة / مروة حسن محمد عجيز  المدرس المساعد بقسم إدارة التمريض حيث اعتمدت نتيجة الدكتوراه العام بتاريخ 12/12/ 2016(بناءً علي موافقة مجلس القسم بتاريخ  28/12/ 2016).
الموضوع الثالث عشر :-
مــذكرة السيدة الأستاذة  الدكتورة/وكيل الكليـة للدراسات العليا والبحوث بشــأن  الموافقة منح الدرجة العلمية درجة الدكتوراه في إدارة التمريض للطالبة / أمل رفعت جاب الله المدرس المساعد بقسم إدارة التمريض حيث اعتمدت نتيجة الدكتوراه العام بتاريخ 12/12/ 2016(بناءً علي موافقة مجلس القسم بتاريخ  28/12/ 2016).
الموضوع الرابع عشر :-
مــذكرة السيدة الأستاذة  الدكتورة/وكيل الكليـة للدراسات العليا والبحوث بشــأن  الموافقة منح الدرجة العلمية درجة الدكتوراه في تمريض الأطفال للطالبة / غادة أحمد حسن  المدرس المساعد بقسم تمريض الأطفال حيث اعتمدت نتيجة الدكتوراه العام بتاريخ 12/12/ 2016(بناءً علي موافقة مجلس القسم بتاريخ  28/12/ 2016).
الموضوع الخامس عشر :-
ـ مذكرة السيدة الأستاذة الدكتورة / وكيل الكلية للدراسات العليا والبحوث بشأن الموافقة علي تسجيل الأبحاث العلمية الخاصة بـ د. / جاكلين رفعت المدرس بقسم تمريض الأطفال والمكونة من عدد (5) أبحاث علمية . 

(بناءً علي موافقة مجلس القسم بتاريخ   28/12/ 2016).

الموضوع السادس عشر :-
مــذكرة السيدة الأستاذة  الدكتورة/وكيل الكليـة للدراسات العليا والبحوث بشــأن الموافقة علي مد مدة الدراسة للعام الخامس (المد الأول والأخير)  للطالبه / سها ممدوح الخولي مدرس مساعد بقسم إدارة التمريض والمقيدة لدرجة الدكتوراة بذات القسم بدورة يونيو 2012 اعتباراً من يونيو 2016 حتى يونيو 2017 وذلك للانتهاء من امتحانات الدكتوراه العام. (بناءً علي موافقة مجلس القسم بتاريخ 28/12/2016)

الموضوع السابع عشر :-
مــذكرة السيدة الأستاذة  الدكتورة/وكيل الكليـة للدراسات العليا والبحوث بشــأن الموافقة علي مد مدة الدراسة للعام الخامس (المد الثالث والأخير)  للطالبه / هيام أحمد أحمد الشريف مدرس مساعد بقسم إدارة التمريض والمقيدة لدرجة الدكتوراة بذات القسم بدورة يناير 2010 اعتباراً من يناير 2017 حتى يناير 2018 وذلك للانتهاء من امتحانات الدكتوراه العام. (بناءً علي موافقة مجلس القسم بتاريخ 28/12/2016)

الموضوع الثامن عشر :-

- مــذكرة السيدة الأستاذة  الدكتورة/ وكيل الكليـة للدراسات العليا والبحوث بشــأن  الموافقة علي اعتماد تشكيل لجنة الفحص والمناقشة لرسالة الماجستير المقدمة من الطالبة / أمل محمد عبد الرازق– أخصائية تمريض بدورة أغسطس  2012 والمسجلة بقسم تمريض صحة الأسرة والمجتمع (بناءً علي موافقة مجلس القسم بتاريخ  28/12/ 2016). . 
لجنة الفحص والمناقشة  :ـ

1. أ.د/نبيلة السيد طه            أستاذ تمريض صحة الأسرة والمجتمع تمريض جامعة المنوفية(عن المشرفين) 
2. أ.م/ آمال عطية حسين      أستاذ.م تمريض صحة الأسرة والمجتمع تمريض جامعة المنوفية(عن المشرفين)
3. أ.م/ معالي ابراهيم المالكي       أستاذ.م تمريض الصحة النفسية تمريض جامعة المنوفية(مناقش داخلي)
4. أ.م/ ليلي شحاتة درغام              أستاذ الصحة العامة معهد الكبد جامعة المنوفية( مناقش خارجي)
الموضوع التاسع عشر :-
· مــذكرة السيدة الأستاذة  الدكتورة/ وكيل الكليـة للدراسات العليا والبحوث بشــأن  الموافقة علي قيد وتسجيل الطالبة / الهام رمزي الفقي– مدرس مساعد بقسم التمريض والصحة النفسية بالكلية بدرجة الدكتوراة بدورة يناير 2017 بذات القسم (بناءً علي موافقة مجلس القسم بتاريخ 27/1/ 2017).  
عنوان الرسالة باللغة العربية :ـ

تأثير التدخل التمريضي علي الضغط النفسي لدي طلبة كلية التمريض

عنوان الرسالة باللغة الإنجليزية :ـ

Effect of Nursing Intervention on Stress and Psychological Wellbing among University Nursing Students. 
 السادة المشرفين  :ـ

1. أ.م/ معالي ابراهيم المالكي         أستاذ .م التمريض والصحة النفسية كلية تمريض جامعة المنوفية
2. د./ مرفت محمد عطية              مدرس التمريض والصحة النفسية كلية تمريض جامعة المنوفية
3. د./ جيهان أحمد عابد          مدرس التمريض والصحة النفسية كلية تمريض جامعة المنوفية 
الموضوع العشرون :-
· مــذكرة السيدة الأستاذة  الدكتورة/ وكيل الكليـة للدراسات العليا والبحوث بشــأن  الموافقة علي قيد وتسجيل الطالبة / إيناس السيد ابراهيم السواح– مدرس مساعد بقسم إدارة التمريض بالكلية بدرجة الدكتوراة بدورة يناير 2017 بذات القسم (بناءً علي موافقة مجلس القسم بتاريخ 28/1/ 2017).  
عنوان الرسالة باللغة العربية :ـ

عقد ورش عمل عن معلومات ومهارات هيئة التمريض في مجال التعاون والمشاركة في العمل وتأثيرها علي أدائهم

عنوان الرسالة باللغة الإنجليزية :ـ

Conducting Workshops on Nurses' Collaboration Knowledge and Skills: Effect on their Performance
 السادة المشرفين  :ـ

1. أ.د/ نرمين محمد حسين عيد       أستاذ .إدارة التمريض كلية تمريض جامعة المنوفية
2. د./ زينب محمد رشاد أمين      مدرس.متفرغ إدارة التمريض كلية تمريض جامعة المنوفية
الموضوع الحادي والعشرون:-
· مــذكرة السيدة الأستاذة  الدكتورة/ وكيل الكليـة للدراسات العليا والبحوث بشــأن  الموافقة علي تسجيل موضوع رسالة الماجستير للطالبة / عبير جبر علي حابو– أخصائية تمريض والمقيدة بقسم تمريض صحة الأسرة والمجتمع بالكلية بدورة أغسطس  2014 القسم (بناءً علي موافقة مجلس القسم بتاريخ 28/12/ 2016).  
عنوان الرسالة باللغة العربية :ـ

تأثير التدخل المنزلي التمريضي علي المعرفة وأنشطة الحياة اليومية والألم بعد اجراء تغيير مجري الشريان التاجي. 
عنوان الرسالة باللغة الإنجليزية :ـ

Effect of Home-based Nursing Intervention on Knowledge, Daily Living Activities and Pain for Patients after Coronary Bypass Graft
 السادة المشرفين  :ـ

1. أ.د/ نبيلة السيد طه صبوله           أستاذ تمريض صحة الأسرة و المجتمع تمريض جامعة المنوفية
2. أ.م/ آمال عطية حسين              أستاذ.م تمريض صحة الأسرة و المجتمع تمريض جامعة المنوفية
الموضوع الثاني والعشرون:-
    ـ مذكرة السيدة الأستاذة الدكتورة / وكيل الكلية للدراسات العليا والبحوث بشأن الموافقة علي اعتماد الخطط الدراسية للأقسام العلمية المختلفة وللفصول  الدراسية المختلفة للفصل الدراسي الثاني للعام الجامعي 2016/2017 وذلك ابتداءً من 11/2/2017 ولمدة 15 أسبوع

الموضوع الثالث والعشرون:-
ـ مذكرة السيدة الأستاذة الدكتورة / وكيل الكلية للدراسات العليا والبحوث بشأن الموافقة علي تسجيل الأبحاث العلمية الخاصة بـ د./ صباح حسان العمروسي بقسم التمريض النفسي والصحة النفسية والمكونة من عدد (1) أبحاث علمية . 

(بناءً علي موافقة مجلس القسم بتاريخ   27/12/ 2016).

الموضوع الرابع والعشرون:-
ـ مذكرة السيدة الأستاذة الدكتورة / وكيل الكلية للدراسات العليا والبحوث بشأن الموافقة علي تسجيل الأبحاث العلمية الخاصة بـ د./ صباح محمد ابراهيم بقسم التمريض النفسي والصحة النفسية والمكونة من عدد (1) أبحاث علمية . 

(بناءً علي موافقة مجلس القسم بتاريخ   27/12/ 2016).

جامعة المنوفية  
كلية التمريض
ادارة الدراسات العليا
*************

مذكرة للعرض على

السيدة الأستاذة الدكتورة / عميدة الكلية

صرف مستحقات السادة أعضاء لجنة الدراسات العليا 

*************

وافق مجلس الكلية  بتاريخ  /8/ 2016  على تشكيل اللجان العلمية بالكلية وعددهن ( 12) لجنه علمية 0

· لذا فالأمر معروض على سيادتكم برجاء التفضل بالموافقة على صرف مستحقات السادة الاتى أسماؤهن بعد عن حضور الجلسة (الخامسة ) للعام الجامعى 2016/2017 م للجنة الدراسات العليا المنعقدة  يوم الاحد الموافق 8/1/2017
        أعضاء اللجنـة
      ***********
1. أ0د/ مها ابراهيم خليفة                       وكيل الكلية للدراسات العليا والبحوث
2. أ. أ.م/ بهيجة جلال عبد العال               أستاذ.م ـ بكلية التمريض ـ جامعة المنوفية             
3. أ.م/ مني عبد الرحيم منصور              أستاذ.م ـ بكلية التمريض ـ جامعة المنوفية             

4. أ.م/ جيهان حمدي فتح الباب              أستاذ.م ـ بكلية التمريض ـ جامعة المنوفية             

5. أ.م/ سهير مبروك محمد                 أستاذ.م ـ بكلية التمريض ـ جامعة المنوفية             

6. د./ إيمان سيف سليمان ابراهيم           مدرس ـ بكلية التمريض ـ جامعة المنوفية
7. أ./ سعيد شحاتة المدبوح                           مدير ادارة الدراسات العليا

8. أ./ رشا راضي علي                                    باحث دراسات عليا

                                                                مدير الادارة   
   جامعة المنوفية

     كلية التمريض 
إدارة الدراسات العليا

محضر إجتماع
الجلسة (الخامسة) للجنة الدراسات العليا
المنعقدة يوم الأحد الموافق 8/1/2017
**************

 جامعة المنوفية
    كلية التمريض

إدارة الدراسات العليا

محضر إجتماع 

الجلسة (الخامسة ) للجنة الدراسات العليا

المنعقدة يوم الأحد الموافق 8/1 /2017

*************

· أنه فى يوم الأحد الموافق 8/1/2017 تم عقد اجتماع لجنة الدراسات العليا بالكلية فى تمام العاشرة بمقر مكتب أ0د /وكيل الكلية وبرئاسة السيد الاستاذ الدكتور /وكيل الكلية للدراسات العليا والبحوث 0

· وبحضور كل من :-

1. أ. أ.م/ بهيجة جلال عبد العال                    عضواً

2. أ.م/ مني عبد الرحيم منصور                   عضواً

3. أ.م/ جيهان حمدي فتح الباب                  عضواً

4. أ.م/ سهير مبروك محمد                       عضواً

5. د./ إيمان سيف سليمان ابراهيم               عضواً

6. أ./ سعيد شحاتة المدبوح                      عضواً

7. أ./ رشا راضي علي                        سكرتير الجنة

· واستهلت الجلسة السيدة الاستاذ الدكتور / وكيل الكلية للدراسات العليا والبحوث بذكر، بسم الله الرحمن الرحيم ، تم بدأ المجلس فى النظر بالموضوعات المعروضة بجدول الاعمال :-

الموضوع الاول :-

المصادقة على ما جاء بمحضر الجلسة السابقة 

القرار:- الموافقة وعرض الموضوع على مجلس الكلية للنظر و الإفادة. 

لموضوع الثانى :-   

ـ مذكرة السيدة الأستاذة الدكتورة / وكيل الكلية للدراسات العليا والبحوث بشأن الموافقة علي تسجيل الأبحاث العلمية الخاصة بـ أ.م  / مني عبد الرحيم النجار الأستاذ المساعد بقسم التمريض النفسي والصحة النفسية والمكونة من عدد (2) أبحاث علمية . 

(بناءً علي موافقة مجلس القسم بتاريخ   27 /12/ 2016).

القرار:- الموافقة وعرض الموضوع على مجلس الكلية للنظر و الإفادة. 

الموضوع الثالث :-
مــذكرة السيدة الأستاذة  الدكتورة/وكيل الكليـة للدراسات العليا والبحوث بشــأن  الموافقة منح الدرجة العلمية درجة الدكتوراه في تمريض صحة الأسرة والمجتمع  للطالبة / ايمان عبد الفتاح شكر  المدرس المساعد بقسم تمريض صحة الأسرة والمجتمع حيث اعتمدت نتيجة الدكتوراه العام بتاريخ 12/12/ 2016(بناءً علي موافقة مجلس القسم بتاريخ  28/12/ 2016).
القرار:- الموافقة وعرض الموضوع على مجلس الكلية للنظر و الإفادة. 

الموضوع الرابع :-
مــذكرة السيدة الأستاذة  الدكتورة/وكيل الكليـة للدراسات العليا والبحوث بشــأن  الموافقة منح الدرجة العلمية درجة الدكتوراه في تمريض صحة الأسرة والمجتمع  للطالبة / عصمت السيد ابراهيم الجحش المدرس المساعد بقسم تمريض صحة الأسرة والمجتمع حيث اعتمدت نتيجة الدكتوراه العام بتاريخ 12/12/ 2016(بناءً علي موافقة مجلس القسم بتاريخ  28/12/ 2016).
القرار:- الموافقة وعرض الموضوع على مجلس الكلية للنظر و الإفادة. 

الموضوع الخامس :-
مــذكرة السيدة الأستاذة  الدكتورة/وكيل الكليـة للدراسات العليا والبحوث بشــأن  الموافقة منح الدرجة العلمية درجة الدكتوراه في تمريض صحة الأسرة والمجتمع  للطالبة / أسماء السيد فريد  المدرس المساعد بقسم تمريض صحة الأسرة والمجتمع حيث اعتمدت نتيجة الدكتوراه العام بتاريخ 12/12/ 2016(بناءً علي موافقة مجلس القسم بتاريخ  28/12/ 2016).
القرار:- الموافقة وعرض الموضوع على مجلس الكلية للنظر و الإفادة. 

الموضوع السادس :-
مــذكرة السيدة الأستاذة  الدكتورة/وكيل الكليـة للدراسات العليا والبحوث بشــأن  الموافقة منح الدرجة العلمية درجة الدكتوراه في تمريض صحة الأسرة والمجتمع  للطالبة / عفاف عبد المالك المدرس المساعد بقسم تمريض صحة الأسرة والمجتمع حيث اعتمدت نتيجة الدكتوراه العام بتاريخ 12/12/ 2016(بناءً علي موافقة مجلس القسم بتاريخ  28/12/ 2016).
القرار:- الموافقة وعرض الموضوع على مجلس الكلية للنظر و الإفادة. 

الموضوع السابع :-
مــذكرة السيدة الأستاذة  الدكتورة/وكيل الكليـة للدراسات العليا والبحوث بشــأن  الموافقة منح الدرجة العلمية درجة الدكتوراه في تمريض صحة الأسرة والمجتمع  للطالبة / اخلاص محمد التومي  المدرس المساعد بقسم تمريض صحة الأسرة والمجتمع كلية التمريض جامعة حلوان حيث اعتمدت نتيجة الدكتوراه العام بتاريخ 12/12/ 2016(بناءً علي موافقة مجلس القسم بتاريخ  28/12/ 2016).
القرار:- الموافقة وعرض الموضوع على مجلس الكلية للنظر و الإفادة. 

الموضوع الثامن :-
مــذكرة السيدة الأستاذة  الدكتورة/وكيل الكليـة للدراسات العليا والبحوث بشــأن  الموافقة منح الدرجة العلمية درجة الدكتوراه في تمريض صحة الأسرة والمجتمع  للطالبة / نورة سيد ابراهيم  أخصائية تمريض حيث اعتمدت نتيجة الدكتوراه العام بتاريخ 12/12/ 2016(بناءً علي موافقة مجلس القسم بتاريخ  28/12/ 2016).
القرار:- الموافقة وعرض الموضوع على مجلس الكلية للنظر و الإفادة. 

الموضوع التاسع :-
مــذكرة السيدة الأستاذة  الدكتورة/وكيل الكليـة للدراسات العليا والبحوث بشــأن  الموافقة منح الدرجة العلمية درجة الدكتوراه في التمريض الباطني الجراحي  للطالبة / نفين عادل عامر اسماعيل  المدرس المساعد بقسم التمريض الباطني الجراحي  حيث اعتمدت نتيجة الدكتوراه العام بتاريخ 12/12/ 2016(بناءً علي موافقة مجلس القسم بتاريخ  28/12/ 2016).
القرار:- الموافقة وعرض الموضوع على مجلس الكلية للنظر و الإفادة. 

الموضوع التاسع :-
مــذكرة السيدة الأستاذة  الدكتورة/وكيل الكليـة للدراسات العليا والبحوث بشــأن  الموافقة منح الدرجة العلمية درجة الدكتوراه في التمريض الباطني الجراحي  للطالبة / جيهان السيد المدبوح المدرس المساعد بقسم التمريض الباطني الجراحي  حيث اعتمدت نتيجة الدكتوراه العام بتاريخ 12/12/ 2016(بناءً علي موافقة مجلس القسم بتاريخ  28/12/ 2016).
القرار:- الموافقة وعرض الموضوع على مجلس الكلية للنظر و الإفادة. 

الموضوع العاشر :-
مــذكرة السيدة الأستاذة  الدكتورة/وكيل الكليـة للدراسات العليا والبحوث بشــأن  الموافقة منح الدرجة العلمية درجة الدكتوراه في التمريض الباطني الجراحي  للطالبة / لمياء عبد السلام محمد  المدرس المساعد بقسم التمريض الباطني الجراحي  حيث اعتمدت نتيجة الدكتوراه العام بتاريخ 12/12/ 2016(بناءً علي موافقة مجلس القسم بتاريخ  28/12/ 2016).
القرار:- الموافقة وعرض الموضوع على مجلس الكلية للنظر و الإفادة. 

الموضوع الحادي عشر :-
مــذكرة السيدة الأستاذة  الدكتورة/وكيل الكليـة للدراسات العليا والبحوث بشــأن  الموافقة منح الدرجة العلمية درجة الدكتوراه في التمريض الباطني الجراحي  للطالبة / وفاء مصطفي القطب  المدرس المساعد بقسم التمريض الباطني الجراحي  حيث اعتمدت نتيجة الدكتوراه العام بتاريخ 12/12/ 2016(بناءً علي موافقة مجلس القسم بتاريخ  28/12/ 2016).
القرار:- الموافقة وعرض الموضوع على مجلس الكلية للنظر و الإفادة. 

الموضوع الثاني عشر :-
مــذكرة السيدة الأستاذة  الدكتورة/وكيل الكليـة للدراسات العليا والبحوث بشــأن  الموافقة منح الدرجة العلمية درجة الدكتوراه في إدارة التمريض للطالبة / مروة حسن محمد عجيز  المدرس المساعد بقسم إدارة التمريض حيث اعتمدت نتيجة الدكتوراه العام بتاريخ 12/12/ 2016(بناءً علي موافقة مجلس القسم بتاريخ  28/12/ 2016).
القرار:- الموافقة وعرض الموضوع على مجلس الكلية للنظر و الإفادة. 

الموضوع الثالث عشر :-
مــذكرة السيدة الأستاذة  الدكتورة/وكيل الكليـة للدراسات العليا والبحوث بشــأن  الموافقة منح الدرجة العلمية درجة الدكتوراه في إدارة التمريض للطالبة / أمل رفعت جاب الله المدرس المساعد بقسم إدارة التمريض حيث اعتمدت نتيجة الدكتوراه العام بتاريخ 12/12/ 2016(بناءً علي موافقة مجلس القسم بتاريخ  28/12/ 2016).
القرار:- الموافقة وعرض الموضوع على مجلس الكلية للنظر و الإفادة. 

الموضوع الرابع عشر :-
مــذكرة السيدة الأستاذة  الدكتورة/وكيل الكليـة للدراسات العليا والبحوث بشــأن  الموافقة منح الدرجة العلمية درجة الدكتوراه في تمريض الأطفال للطالبة / غادة أحمد حسن  المدرس المساعد بقسم تمريض الأطفال حيث اعتمدت نتيجة الدكتوراه العام بتاريخ 12/12/ 2016(بناءً علي موافقة مجلس القسم بتاريخ  28/12/ 2016).
القرار:- الموافقة وعرض الموضوع على مجلس الكلية للنظر و الإفادة. 

الموضوع الخامس عشر :-
ـ مذكرة السيدة الأستاذة الدكتورة / وكيل الكلية للدراسات العليا والبحوث بشأن الموافقة علي تسجيل الأبحاث العلمية الخاصة بـ د. / جاكلين رفعت المدرس بقسم تمريض الأطفال والمكونة من عدد (5) أبحاث علمية . 

(بناءً علي موافقة مجلس القسم بتاريخ   28/12/ 2016).

القرار:- الموافقة وعرض الموضوع على مجلس الكلية للنظر و الإفادة. 

الموضوع السادس عشر :-
مــذكرة السيدة الأستاذة  الدكتورة/وكيل الكليـة للدراسات العليا والبحوث بشــأن الموافقة علي مد مدة الدراسة للعام الخامس (المد الأول والأخير)  للطالبه / سها ممدوح الخولي مدرس مساعد بقسم إدارة التمريض والمقيدة لدرجة الدكتوراة بذات القسم بدورة يونيو 2012 اعتباراً من يونيو 2016 حتى يونيو 2017 وذلك للانتهاء من امتحانات الدكتوراه العام. (بناءً علي موافقة مجلس القسم بتاريخ 28/12/2016)

القرار:- الموافقة وعرض الموضوع على مجلس الكلية للنظر و الإفادة. 

الموضوع السابع عشر :-
مــذكرة السيدة الأستاذة  الدكتورة/وكيل الكليـة للدراسات العليا والبحوث بشــأن الموافقة علي مد مدة الدراسة للعام الخامس (المد الثالث والأخير)  للطالبه / هيام أحمد أحمد الشريف مدرس مساعد بقسم إدارة التمريض والمقيدة لدرجة الدكتوراة بذات القسم بدورة يناير 2010 اعتباراً من يناير 2017 حتى يناير 2018 وذلك للانتهاء من امتحانات الدكتوراه العام. (بناءً علي موافقة مجلس القسم بتاريخ 28/12/2016)

القرار:- الموافقة وعرض الموضوع على مجلس الكلية للنظر و الإفادة. 

الموضوع الثامن عشر :-

- مــذكرة السيدة الأستاذة  الدكتورة/ وكيل الكليـة للدراسات العليا والبحوث بشــأن  الموافقة علي اعتماد تشكيل لجنة الفحص والمناقشة لرسالة الماجستير المقدمة من الطالبة / أمل محمد عبد الرازق– أخصائية تمريض بدورة أغسطس  2012 والمسجلة بقسم تمريض صحة الأسرة والمجتمع (بناءً علي موافقة مجلس القسم بتاريخ  28/12/ 2016). . 
لجنة الفحص والمناقشة  :ـ

3. أ.د/نبيلة السيد طه            أستاذ تمريض صحة الأسرة والمجتمع تمريض جامعة المنوفية(عن المشرفين) 
4. أ.م/ آمال عطية حسين      أستاذ.م تمريض صحة الأسرة والمجتمع تمريض جامعة المنوفية(عن المشرفين)
5. أ.م/ معالي ابراهيم المالكي       أستاذ.م تمريض الصحة النفسية تمريض جامعة المنوفية(مناقش داخلي)
6. أ.م/ ليلي شحاتة درغام              أستاذ الصحة العامة معهد الكبد جامعة المنوفية( مناقش خارجي)
القرار:- الموافقة وعرض الموضوع على مجلس الكلية للنظر و الإفادة. 

الموضوع التاسع عشر :-
· مــذكرة السيدة الأستاذة  الدكتورة/ وكيل الكليـة للدراسات العليا والبحوث بشــأن  الموافقة علي قيد وتسجيل الطالبة / الهام رمزي الفقي– مدرس مساعد بقسم التمريض والصحة النفسية بالكلية بدرجة الدكتوراة بدورة يناير 2017 بذات القسم (بناءً علي موافقة مجلس القسم بتاريخ 27/1/ 2017).  
عنوان الرسالة باللغة العربية :ـ

تأثير التدخل التمريضي علي الضغط النفسي لدي طلبة كلية التمريض

عنوان الرسالة باللغة الإنجليزية :ـ

Effect of Nursing Intervention on Stress and Psychological Wellbing among University Nursing Students. 
 السادة المشرفين  :ـ

1. أ.م/ معالي ابراهيم المالكي         أستاذ .م التمريض والصحة النفسية كلية تمريض جامعة المنوفية
2. د./ مرفت محمد عطية              مدرس التمريض والصحة النفسية كلية تمريض جامعة المنوفية
3. د./ جيهان أحمد عابد          مدرس التمريض والصحة النفسية كلية تمريض جامعة المنوفية 

القرار:- الموافقة وعرض الموضوع على مجلس الكلية للنظر و الإفادة. 

الموضوع العشرون :-
· مــذكرة السيدة الأستاذة  الدكتورة/ وكيل الكليـة للدراسات العليا والبحوث بشــأن  الموافقة علي قيد وتسجيل الطالبة / إيناس السيد ابراهيم السواح– مدرس مساعد بقسم إدارة التمريض بالكلية بدرجة الدكتوراة بدورة يناير 2017 بذات القسم (بناءً علي موافقة مجلس القسم بتاريخ 28/1/ 2017).  
عنوان الرسالة باللغة العربية :ـ

عقد ورش عمل عن معلومات ومهارات هيئة التمريض في مجال التعاون والمشاركة في العمل وتأثيرها علي أدائهم

عنوان الرسالة باللغة الإنجليزية :ـ

Conducting Workshops on Nurses' Collaboration Knowledge and Skills: Effect on their Performance
 السادة المشرفين  :ـ

1. أ.د/ نرمين محمد حسين عيد       أستاذ .إدارة التمريض كلية تمريض جامعة المنوفية
2. د./ زينب محمد رشاد أمين      مدرس.متفرغ إدارة التمريض كلية تمريض جامعة المنوفية
القرار:- الموافقة وعرض الموضوع على مجلس الكلية للنظر و الإفادة. 

الموضوع الحادي والعشرون:-
· مــذكرة السيدة الأستاذة  الدكتورة/ وكيل الكليـة للدراسات العليا والبحوث بشــأن  الموافقة علي تسجيل موضوع رسالة الماجستير للطالبة / عبير جبر علي حابو– أخصائية تمريض والمقيدة بقسم تمريض صحة الأسرة والمجتمع بالكلية بدورة أغسطس  2014 القسم (بناءً علي موافقة مجلس القسم بتاريخ 28/12/ 2016).  
عنوان الرسالة باللغة العربية :ـ

تأثير التدخل المنزلي التمريضي علي المعرفة وأنشطة الحياة اليومية والألم بعد اجراء تغيير مجري الشريان التاجي. 
عنوان الرسالة باللغة الإنجليزية :ـ

Effect of Home-based Nursing Intervention on Knowledge, Daily Living Activities and Pain for Patients after Coronary Bypass Graft
 السادة المشرفين  :ـ

1. أ.د/ نبيلة السيد طه صبوله           أستاذ تمريض صحة الأسرة و المجتمع تمريض جامعة المنوفية
2. أ.م/ آمال عطية حسين              أستاذ.م تمريض صحة الأسرة و المجتمع تمريض جامعة المنوفية
القرار:- الموافقة وعرض الموضوع على مجلس الكلية للنظر و الإفادة. 

الموضوع الثاني والعشرون:-
    ـ مذكرة السيدة الأستاذة الدكتورة / وكيل الكلية للدراسات العليا والبحوث بشأن الموافقة علي اعتماد الخطط الدراسية للأقسام العلمية المختلفة وللفصول  الدراسية المختلفة للفصل الدراسي الثاني للعام الجامعي 2016/2017 وذلك ابتداءً من 11/2/2017 ولمدة 15 أسبوع

الموضوع الثالث والعشرون:-
ـ مذكرة السيدة الأستاذة الدكتورة / وكيل الكلية للدراسات العليا والبحوث بشأن الموافقة علي تسجيل الأبحاث العلمية الخاصة بـ د./ صباح حسان العمروسي بقسم التمريض النفسي والصحة النفسية والمكونة من عدد (1) أبحاث علمية . 

(بناءً علي موافقة مجلس القسم بتاريخ   27/12/ 2016).

القرار:- الموافقة وعرض الموضوع على مجلس الكلية للنظر و الإفادة. 

الموضوع الرابع والعشرون:-
ـ مذكرة السيدة الأستاذة الدكتورة / وكيل الكلية للدراسات العليا والبحوث بشأن الموافقة علي تسجيل الأبحاث العلمية الخاصة بـ د./ صباح محمد ابراهيم بقسم التمريض النفسي والصحة النفسية والمكونة من عدد (1) أبحاث علمية . 

(بناءً علي موافقة مجلس القسم بتاريخ   27/12/ 2016).
القرار:- الموافقة وعرض الموضوع على مجلس الكلية للنظر و الإفادة. 

والي هنا انتهت أعمال اللجنة .

