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       محــضر مجلس قسم علوم الحاسب الجلسة التاسعه
للعام الجامعى 2017 /2018
بتاريخ 8/5/2018
عقد مجلس قســم علوم الحاسب جلسته التاسعه للعــام الجامعي 2017/2018 وذلـك يوم الثلاثاء الموافق 8/5/2018 تـمام الساعة الحادية عشر صباحا بمكتب السيد الدكتور رئيس القسم 
[bookmark: _Hlk492466708]برئاسة :-  د/ حمدى محمد موسي                   الأستاذ المساعد بالقسم 
وعضوية كل من :- 
·  د/ عربى السيد كشك                      الأستاذ بالقسم – وعميد الكلية.
· د/ أشرف بهجات السيسى                الأستاذ بالقسم -  ووكيل الكلية لشئون الدراسات العليا والبحوث.
· د/ محمود محمد حسين                      المدرس بقسم علوم الحاسب. أقدم المدرسين بالتناوب
وقد أعتذر عن الحضور:
· د/ أنس عبد العزير عبد الرحمن        المدرس بقسم علوم الحاسب. أقدم المدرسين بالتناوب
· د/ مدحت أحمد توفيق                     المدرس بقسم علوم الحاسب. أقدم المدرسين بالتناوب
وتولى سكرتارية المجلس السيد / محمد الزناتى
وقد استهل أ.د/ رئيس مجلس القسم  – بسم الله الرحمن الرحيم، ورحـب بالســادة أعضـاء المجلس .
ثم شرع سيادته بالنظر  في جدول الأعمال على النحو التالي:
الموضــــوع الأول: المصادقة على جدول أعمال هذه الجلسة.
القــــــــــــرار:المصادقة.
الموضـوع الثانى: المصادقة على محضر مجلس قسم علوم الحاسب الجلسة الثامنه والمنعقدة في 4/4/2018
القــــــــــــرار:المصادقة.
الموضوع الثالث: مذكرة أمانه المجالس بشأن متابعة الموضوعات الواردة بمحضر أجتماع الجلسة الثامنه لمجلس القسم للعام الجامعــى 2017- 2018
القــــــــــــرار: تم الإطلاع.
الموضوع  الرابع :  الخطاب الوارد من الادارة العامه للدراسات العليا بشأن التقدم لجائزة "براءة الاختراع" ويتم التقدم الي ادارة البحوث العلمية بعد استيفاء الاوراق المطلوبة وموافقة مجلسي القسم والكلية في موعد اقصاه 30 سبتمبر 2018 .
القــــــــــــرار: الاحاطة والاعلان.
الموضوع الخامس: الخطاب الوارد من الادارة العامه للعلاقات الثقافية بشأن الاعلان عن فتح باب التقديم لبرنامج هيئة فولبرايت وعن بدء التقديم لبرنامج زمالة هيوبرت همفري للعام الاكاديمي 2019/2020 واخر موعد للتقديم هو 17 يوليو 2018 وسوف تعقد ندوات تعريف بالبرنامج في المواعيد التالية : 7 مايو و 13 مايو من الساعه 12 الي 2 ظهرا و17 مايو من الساعه 11 صباحا وحتي 1 ظهرا بمقر الهيئة بالدقي.
القــــــــــــرار: الاحاطة والاعلان.
الموضوع السادس: الخطاب الوارد من وكيل الكلية للدراسات العليا والبحوث بشأن :
· تحديد مشرف رئيسي من بين الاساتذة والا ساتذة المساعدين بالقسم لكل طالب انهي المقررات المطلوبة
· موافاة لجنة الدراسات العليا بتقرير سيمنار المقترح البحثي لموضوع الرسالة لكل طالب قام بعمل سيمنار مقترح بحثي او عرض نتائج
· موافاة لجنة الدراسات العليا بخطاب الموافقة علي النشر العلمي او قبول النشر باحد المجلات العلمية او المؤتمرات العلمية المحكمه ذات التخصص حسب الدرجة العلمية.
القــــــــــــرار: يعيين مجلس القسم مشرفا رئيسيا لكل طالب قد انهي المقررات المطلوبة. وبناءاً على لائحة الدرسات العليا يقترح المشرف الرئيسى أسماء أعضاء اللجنه فى حينه لعمل تقرير سيمنار المقترح البحثي لموضوع الرسالة لكل طالب قام بعمل سيمنار مقترح بحثي او عرض نتائج. وبالنسبة لموافاة لجنة الدراسات العليا بالموافقة علي النشر العلمي او قبول النشر سيتم عرض البحث على مجلس القسم وتقييم البحث للموافقة او الرفض.
الموضوع السابع: الخطاب الوارد من الادارة العامه للدراسات العليا بشأن موافقه مجلس الجامعه بجلسته المنعقدة بتاريخ 30/1/2018 علي تحديد مجالات منح جوائز جامعة المنوفية ( التشجيعية -  التفوق – التقديرية ) وكذا مجال جائزة التأليف العلمي وجائزة الترجمة لعام 2018 علما بان مدة تلقي الترشيحات 3 اشهر من تاريخ الاعلان الاول.
القــــــــــــرار: الاحاطة والاعلان.
[bookmark: _GoBack]الموضوع الثامن: الخطاب الوارد من الادارة العامه للدراسات العليا بشأن الاعلان عن منحة جريس المصرية الالمانية والذي يتم تمويلها بالاشتراك بين كل من وزارة التعليم العالي والبحث العلمي وخدمات التبادل الاكاديمي الالماني (داد) من اجل تمويل منح دراسية قصيرة المدي لصغار الباحثيين المصريين في المانيا علي ان يتم تقديم الطلبات اعتبارا من 15 يناير وحتي 15 مايو 2018.
القــــــــــــرار: الاحاطة والاعلان.
الموضوع التاسع: الخطاب الوارد من الادارة المركزية للعلاقات الثقافية بشأن ما انتهي اليه لقاء سفيرة مصر في مالطا مع وزير التعليم والعمل المالطي: رغبة الجانب المالطي بتوثيق علاقات التعاون المالطية المصرية في مجال التعليم والتبادل الطلابي سواء في مجال تعليم اللغة الانجليزية او في مجال الطب والبحث العلمي وكذا رغبة الجانب المالطي في التوصل الي اتفاق بشأن الاعتراف المتبادل بالشهادات العلمية بين البلدين من خلال توقيع مذكرة تفاهم في هذا الشأن.
القــــــــــــرار: الاحاطة والاعلان.
الموضوع العاشر: الطلب المقدم من د/ محمد محمد نبيل شمس الدين بشأن فحص الانتاج العلمي الخاص بسيادته لتقديم ملف الترقيات الي درجة استاذ مساعد الي اللجنه العلمية الدائمة للحاسبات والمعلومات لجنة رقم 47 لترقية الاساتذه والاساتذه المساعدين.
القــــــــــــرار: الموافقه
الموضوع الحادى عشر: الطلب المقدم من الطالبة / دعاء عبد الواحد عبد الفتاح المقيدة بتمهيدي ماجستير بالقسم للعام الجامعي 2017/2018 بشأن رغبتها في الانسحاب من مادة (big data) 
القــــــــــــرار: رفض الطلب المقدم من الطالبه.
الموضوع الثانى عشر: الخطاب الوارد من مكتب نائب رئيس الجامعة للدراسات العليا والبحوث بشأن احتياجات الاقسام العلمية بالكلية من المعيدين المطلوب تكليفهم من اوائل خريجي الكلية خلال الخمس سنوات القادمه والتي تبدأ من العام الجامعي 2019/2020 حتي العام الجامعي 2023/2024 كل عام علي حدة.
القــــــــــــرار: وافق مجلس القسم على تعيبن عدد (1) معيد كل عام
	العام الجامعي
	2019/2020
	2020/2021
	2021/2022
	2022/2023
	2023/2024

	العدد المطلوب
	1
	1
	1
	1
	1


الموضوع الثالث عشر: الخطاب الوارد من السيد أ.د/ وكيل الكلية للدراسات العليا والبحوث بشأن موافاة الادارة ببيان باسماء اعضاء هيئة التدريس وعناوين ابحاثهم والملخص وجهة النشر وتاريخ النشر بالمجلات العلمية العالمية فردي ومشترك واقسامهم العلمية وذلك علي مدار 3 اعوام دراسية 2015/2016 و 2016/2017 و 2017/2018.
القــــــــــــرار: الأعلان وتجميع بيانات الابحاث وإرسالها إلى السيد أ.د/ وكيل الكلية للدراسات العليا والبحوث.
الموضوع الرابع عشر: محضر إجتماع المؤتمر العلمى للقسم للعام الجامعى 2017/2018 والذى عقد يوم الاربعاء الموافق 2/5/2018.
القــــــــــــرار: احيط المجلس علما.
الموضوع الخامس عشر: الطلب المقدم من السيد الدكتور/ مصطفى عبد الحليم مصطفى بشأن تحويل إعارته للمملكه العربيه السعوديه إلى أجازة مرافقة الزوجه أعتبارا من 1/8/2018
القــــــــــــرار: الموافقه على تحويل الإعاره إلى إجازة مرافقة الزوجه.
الموضوع السادس عشر: الطلب المقدم من السيد الدكتور / محمد محمد نبيل شمس الدين بشأن تجديد الأجازة الخاصه به لمدة عام ثالث.
القــــــــــــرار: الموافقه على تجديد الأجازه.
الموضوع السابع عشر: الطلب المقدم من السيد / حمادة محمد عبدالسميع زهرة المدرس المساعد وعضو الاجازة الدراسية بجامعة ميونيخ التقنية فى اطار المنحة المقدمة من هيئة الالمانية للتبادل العلمى والذى يلتمس الموافقة على تغيير المشرف الاجنبى بناءا على خطاب المستشار الثقافى المصرى ببيرلين.
القــــــــــــرار: الموافقه على تغيير المشرف الاجنبى.
		هذا وقد انتهى الاجتماع في تمام الساعة الثانية عشر ظهراً وأقفل المحضر في تاريخه.
                                                                                                          يعتمد؛ 
    أمين المجلس                           رئيس المجلس                                         عميد الكلية

	
د/ محمود محمد حسين                    د/ حمدى محمد موسي                           أ.د/ عربى السيد كشك
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